

FÉNYKÉPES BESZÁMOLÓ-1. MŰHELYMUNKA

A Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete „KORTÁRS” – TÁRS a FIATAL CSALÁDOK mellett határon innen és túl EFOP-5.2.2-17- 00106 azonosító számú nyertes pályázatának 1. műhelyfoglalkozását 2018. február 3-án tartottuk meg Tiszavasváriban, a Civil Házban.

Aznap délelőtt a fiatal korosztály számára tartott rendkívül érdekes, interaktív tréninget az Esztergomból érkező Lukács Anikó. A tréner 10 évvel ezelőtt ismerkedett meg a szeretetnyelvekkel, s ekkor egyszeriben megértette az élete sok-sok momentumát. Rájött arra, hogy a családi, baráti kapcsolatainak ismeretében nem csak világosabbak, de mélyebbek is lettek.



Gary Chapman 25 éve dolgozta ki elméletét a szeretetnyelvekről, azóta szerzte a világban sok kapcsolat vált jobbá, sok családi probléma oldódott meg ennek átgondolásával és gyakorlásával.

Az öt szeretetnyelv a következő:

- Elismerő szavak
- Minőségi idő
- Ajándékozás
- Szívességek
- Testi érintés



Az ifjak felfedezhették saját szeretetnyelvüket, s megismerhették azt, hogy hogyan jöhetnek rá, miből érzik mások a szeretetet.



Néhány válasz:

„Amikor elköltöztünk és a barátaim meglátogattak.”

„Ha valaki igazán nekem szóló ajándékot vett”

„A szüleim nagyon szeretnek engem, sokszor mondják, hogy büszkék rám.”

„Amikor hazaérek és megölelnek.”

„A nagyfi mindig a kedvenc sütemet készíti, ha tudja, hogy megyek.”

„Mindig fordulhatok hozzájuk segítségért.”

„Szeretünk együtt lenni, jó együtt nyaralni, kirándulni.”



Kora délután a felnőttek, a szülők vettek részt a szeretetnyelv műhelymunkán.



Különböző szeretetnyelvek a felnőttek szemszögéből:

„Áron még mindig olyan bújós, Márk még csak három éves, de már nem engedi megfogni a kezét, csak röptében tudok puszit nyomni a fejére.” (egy anya)

„Kata minden kis apróságnak úgy örül, Zsófinak meg vehetünk bármit, nem is értékeli.” (egy apa)

„Annyit pakoltam a szobámba és meg sem dicsértél!” (egy 8 éves)

„Fontosabb neked ez a nyavalyás takarítás, mint hogy elmenjünk végre együtt kirándulni?” (egy férj)

„Bezzeg a Melinda egy óriás rózsa csokrot kapott a születésnapjára!” (egy feleség)



Ezek a mondatok mind a szeretetnyelvek különbözőségéről árulkodnak.

A szülők is megértették:

Miből lehet érezni, hogy szeretik őket.

Hogyan fejezhetik ki a szeretetünket, hogy érezze is akinek adják.

Hogy dicsérjék gyermekeiket, amikor csak tudják.

Fel lehet tölteni valakit szeretettel, mint egy autó tankját benzinnel.

És IGEN, működik a szeretetnyelv!



Többen most hallottak először a szeretetnyelvekről vagy már találkoztak ugyan velük, de nem tudták, hogy önmaguk és családtagjaik melyiket értik igazán.

A visszajelzések alapján: érdemes volt eljönniük, mert megtapasztalták a szeretetnyelveket, s a sok példa segítségével mindannyian sok új felismerésre jutottak.



Késő délután a családoké, a házaspároké volt a főszerep, hiszen a Házasság világnapját ünnepeltük, felköszöntve a jubiláló házaspárokat.



A rendezvényt nagycsaládos gyerekek vidám

műsora, Szvoren Attila, református lelkész elgondolkodtató előadása színesítette, majd Badics Ildikó jegyzőasszony vezetett be bennünket az anyakönyvezés rejtelmeibe.

Útnak indítottuk „Szerelmi kalandtúránkat is”, a részletekről érdeklődni lehet a Civil Házban. A házaspárok értékes ajándékokért küzdenek a kalandozások során.



A program a Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete és a Tiszavasvári Otthon Segítünk Alapítvány szervezésében valósulhatott meg.

A projektet Magyarország Kormánya, az Emberi Erőforrások Minisztériuma és az Európai Unió támogatta.

Tiszavasvári, 2018. 02.07.

A beszámolót készítette:

Óbert Sándorné
a Tiszavasvári Otthon Segítünk
Alapítvány munkatársa

